



FADD NAGYKÖZSÉG JEGYZŐJE

FADD, Dózsa György u. 12.

Tel: 74/447-998/7, Fax: 74/679-045

e-mail: penzugyfaddph@tolna.net

## TISZTELT DIÁKOK!

### ÚJRA INDUL A "NYÁRI DIÁKMUNKA" PROGRAM

A Pénzügyminisztérium az állami foglalkoztatási szervként eljáró Tolna Megyei Kormányhivatal és a járási hivatalok foglalkoztatási osztályainak közreműködésével 2021-ben is elindította a „Nyári diákmunka” elnevezésű központi munkaerő-piaci programot.

A program célja a fiatalok korai munkatapasztalathoz juttatása, emellett a munkajövedelem szerzés biztosítása és a fiatalkori inaktivitás megelőzése.

A program célcsoportjába azok a fiatalok tartoznak, akik:

- nappali tagozaton tanulnak,
- a program kezdő időpontjában már betöltötték 16. életévüket, annak befejezésekor azonban még nem múltak el 25 évesek, (16 éves az a diák, aki a tényleges foglalkoztatáskor már betöltötte a 16. életévét)
- közvetítést kérőként kérték nyilvántartásba vételüket,
- foglalkoztatásra irányuló vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek.

A program keretében maximum 1 hónap időtartamra 2021. július 1. - 2021. augusztus 31. közötti időszakban **napi 4 vagy 6 óras** foglalkoztatás történik.

A foglalkoztatás az önkormányzat illetékességi területén történik alapfeladat ellátását szolgáló feladatkörben.


A foglalkoztatás előfeltétele, hogy a nappali tagozatos diák közvetítést kérőként a **Szekszárdi Járási Hivatal (7100 Szekszárd, Találka tér 4.) foglalkoztatási osztályán nyilvántartásba vetesse magát 2021. június 15. napjával kezdődően.**

Ehhez személyes okmányaival, valamint érvényes diákigazolványával, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási igazolásával kell - szintén a munkaviszony kezdete előtt a járási hivatal foglalkoztatási osztályára befáradnia annak érdekében, hogy a programba vonásának előfeltételét jelentő regisztrációja megtörténhessen. Ezt követően a foglalkoztatási osztály a beérkezett munkaerőigények alapján, az esélyegyenlőségi szempontok figyelembevételével munkaközvetítést végez a legoptimálisabb elhelyezés érdekében.

A programmal kapcsolatos bővebb tájékoztatás a területileg illetékes állami foglalkoztatási szervként eljáró Szekszárdi Járási Hivatal foglalkoztatási osztályán **(7100 Szekszárd, Találka tér 4.)** érhető el.

Érdeklődni személyesen a Faddi Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve a [penzugyfaddph@tolna.net](mailto:penzugyfaddph@tolna.net) e-mail címen lehet.

Fadd, 2021. június 4.

  
Dr. Percsi Elvira  
jegyző

